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Acta No. 3
TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESÉN ORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL OE FECHA 13 DE ENERO OE 202,I
En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, provinc¡a de Pich¡ncha, a los trece
díes del mes de enero del año dos mil veinte y uno, siondo lás quince horas con diez minutos, se da in¡cio
a la presente Sesión Ordinaria del Leg¡slativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Walter Fabrisio Ambuludí Bustamante, en su
calidad de Alcalde; actúa como Secretaria General la Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez Ramírez;
El Señor Alcalde: Da la b¡enven¡da a los presenles y d¡spone que por Secretaría se de lectura a la
convocatoria:
La Secretar¡a General: Por dispos¡ción de la Máx¡ma Autoridad Ejecutiva del Cantón, conforme lo
disponen los Arts. 318 y 60 literal c) del Código Orgánico de Orgenizeción Territor¡al Autonomía y
Descentral¡zaoón y los Art. 46 y sigu¡entes de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del
Concejo Munic¡pal de Pedro Vicente Maldonado, me permito convocár a Sesión Ordinaria de Concejo
Municipal, para el día miércoles 13 de enero de 2021, a partir de las 15h00, en la Sala de Sesiones de la
Municipal¡dad, con la f¡nelidad de tratar el siguiente orden del día:
l.- Constatación del quórum;
2.- lnstalación de la ses¡ón por parte del Señor Alc¿lde;
3.- Aprobación del ord6n del día;
4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 02, conespond¡ente a Sesión Extraordinar¡a de Concejo Munic¡pal,
de fecha 08 de enero de 2021:
5.- Anális¡s y Aprobación en Segundo y Def¡nitivo debate del Proyecto de Ordenanza Reformatoria, a la
Ordenanza para el uso obligatorio de mascerilla y otras medidas de Protecc¡ón, para circular en los
espacios públicos;
6.- Clausura de la sesión.
El Señor Alcalde: Siguiente;
La Secr6taria General: PRIMER PUNTO. - 1.- Constataeión de Quórum.
. Concelal Wilder Anilema, presente;
. Concejal Erly Bastidas Torres, presento;
. Concejal Carlos Gaibor Puente, prosente;
. Concejal Arsenio Oñate, presente;
. Conceiel Patricio Valarezo, presente;

Alcalde Fabrisio Ambuludí, prosente;
Se encuentran presentes los onco Concejales; por tanto, contamos con quórum para instalar la presente
sesióni
El Soñor Alcalde: S¡guiente punto del orden del día;
La Secretaria General: SEGUNDO PUNTO. - 2.- lnstalac¡ón de la sesión por pafte del Señor Alcalde.
El SeñorAlcalde: Gracias señora Secretaria, saludarles señores Concejales, señor Director, compañeros
funcionarios, como establece la Ordenanza y el Orgánico Funcional, se ha convocado a Sesión Ordinaria
para tratar los puntos que han sido enunciados, siempre como en toda ses¡ón pedirles en el desarrollo de
cada uno de los puntos, los hagamos con la altura y el respeto que nos merecemos todos, con estas
palabras deiar ¡nstalada la presente sesión, siguiente punto del orden del día señora Secretaria;
La Secr€teria G6neral: TERCER PUNTO. 3.- Aprobación del orden del día;
El Señor Alcalde: Hay un orden del día planteado si están de acuerdo para tomar votación o si hay alguna
pet¡ción de cambio para el orden del día, pues que no necesita de ¡nformes legales o técnicos para que
se pueda ¡nclu¡r, está en consideración de ustedes;
Se concode el uso de la palabra al Concejal Erly Bastidas: quien expresando su saludo manifiesta;
Como es de conoc¡miento de todos, hoy es el anális¡s y aprobac¡ón del segundo debate del Proyecto de
Ordenanza reformatoria, en todo caso pienso que es ¡mportant€ conocer que es lo que está pasando
también en el Cantón sobre el tema de los contagios y el tema del manejo de la emergencia, por lo tanto
solioto se tome en consideración y mociono para que se incluya un punto del orden del día que diga:
lnforme sobre el estado de la emergencia en el c€ntón Pedro Vicente Maldonado, ¡ncluyendo el tema de
contagios;
El Señor Alcalde: Eso se lo maneja en el COE, podemos pedirle a la licenciada que pase el informe,
porque eso está a cargo de salud, nosolros no podemos darles el informe, la mesa técn¡ca que es la
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informar que eso si se puede hacer no, pero inclu¡rle ahorita en un punto del orden del día, no se le puedo
incluir porque no está aquí la l¡cenciada, ¿o ayer en la sesión del COE pasaron alguna informaclón?,
Se concode el uso de la palabra al Concejal Patr¡cio Valarezo: quien exprésando su saludo manif¡esta;
Un ¡nforme no completamente o, no tan prec¡so, bueno obv¡amente son ind¡cadores que manejan ellos,
pero yo conozco de este informe no sé si amer¡ta de pronto que se haga conocer al respecto, si así lo
consid6ra el Concejo;
El Señor Alcaldo: podríamos ¡ncluir para dar a conocer, como informe d€l Pres¡dente del COE encargado
el Vicealcalde Patricio Valarezo, sobre el número de contagios en el cantón Pedro V¡cente Maldonado,
ese sería el sexto punto;
La S€crstafia Génoral: Procodemos a tomar votación
. Conceial Wilder Anilema, a favor;
. Concejal Erly Bast¡das Tores, a favor, Proponente;
. Concejal Carlos Gaibor Puente, a favor;
. Concejal Arsenio Oñate, a favor,
. Concejal Patricio Valarezo, a favor,

Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
Se contabil,zan seis (6) votos a favor:
RESOLUCIÓN NRO. OO6.SGGADMPVM.2O21.- POR UNANIMIDAD. . EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL
ORDEN DEL DIA INCORPORANDO UN PUNTO RELACIONAOO CON INFORMAR AL CONCEJO
MUNICIPAL, POR MEDIO DEL PRESIDENTE ENCARGADO DEL COE CANTONAL, SOBRE LOS
NÚMERos DE coNTAGIo PoR VocID.l9 EN EL CANTÓN DE PEDRo VICENTE MALDoNADo;
La Secretaria General: CUARTO PUNTO. .4.- Anális¡s y Aprobación del Acta Nro. 02, conespondiente
a Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, de fecha 08 de enero de 2021 ,

El Soñor Alcaldo: Está en consideración de ustedes esta acta, si hay alguna observación o corrección;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsen¡o Oñate: quien expresando su saludo manifiesta:
Solicitamos a la compañera Secretariá, que por favor nos remitamos a la hoja número 5 en la línea 51
casi al final dice "sobre la pandemia de este covid", elim¡némosle la palabra "este'; en la línea 53 casi a la
m¡sma altura dice "debemos crear estas l€yes', el¡m¡nemos la palabra "estas"; en la página número 6 en
la línea 29 dice "estos son los art¡culados', dejémosle "estos son los artículos'; esas son mis
observaciones a esta acta y mociono para qu6 sea aprobada por los demás compañeros, si es que t¡ene
alguna observación, pues la hagan y procedamos, grac¡as;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly Ba6tidas: qu¡en man¡f¡esta; Bueno las observaciones
están en la página número 2 en el ítem número 29 en la palabra "bastantes" hay que eliminar la letra "s'
es singular, y en la página número 4 en el ítem número 23 dice 'y es ne@sarios" hay que eliminar la 's'
nuevamente, luego dice 'que desde estos" hay que colocar "éste"; y luego dice "departamentos' hay que
eliminar la letra "s" también, esas son m¡s observaciones al acta;
Se concede 6l uso de la palabra al Concejal Patriclo Valarezo: quien manifiesta; por favor si nos
remitimos a la página 3 en el numeral 13 al f¡nalizar la ftase desde el 12 d¡ce: 'para Pedro Vicente
Maldonado con estas aclaraciones", perdón es en la pág¡na 13 la observación luego de: .este tipo de
mingas" le pone usted "etétera", ese etétera esta demás ahí, no entiendo porque va ahí; luego en la
pág¡na 5 en el numeral24 alfinal dicP- "me gustarÍa antes d6 entrar al anál¡sis dé la propueste' nuevamente
repite ahí "me gustaría" bonémosle el segundo me "me gustaría" que está ahí en el reglón número 25;
luego nos dirigimos a la página 7 después de Patricio Valarezo: "antes de continual' le bonariamos 'yo
quisiera' antes de continuar con el debate, esas serían mis observaciones al acta señor Alcalde, apoyo la
moc¡ón del compañero;
El Señor Acalde: Señora Secretaria hay una moción pres€ntada, la moción tiene respaldo del
Vrcealcelde Patricio Valarezo, con las observac¡ones hechas, procedemos a tomar votación
La Secretaria General: Procedemos a tomar votación
. Concejal Wilder Anilema, a favor;
. Concejal Erly Bastidas Tones, a favor;
. ConceJal Carlos Gaibor Puente, a favor;
. Conceial Arsenio Oñate, a fevor, Proponent.,
. Concejal Patric¡o Valarezo, a favor,

Alcalde Fab s¡o Ambuludí, voto salyado;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor, y un (1)voto salvado,



1
2
3
4
5
5
7
8
9

10
rt
12
13
t4
15
16
77
18
19
20
ZL
22
23
24
75
26
27
2a
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
4t
42
43
44
45
46
47
¿a
49
50
51
52
53
54
55
56

GOBIERI{O AUTóI,¡OI¡O OESCET{TRALIZADO fTIU}{ICIPAL
DEL CA'{TóÍ PEDRO VICENÍE f{ALOO ADO

PICHINCHA - ECUADOR
www.pedrovicentemaldonado.gob.ec

s€creiaria@pedroücentemaldonado. gob.ec

Acta No. 3
RESOLUCIÓN NRO. RESOLUCIÓN NRO. OOT.SG.GADMPV}T.2021.- POR MAYORíA. . EL PLENO
DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE
APROBAR EL ACTA NRO. 02, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA OE CONCEJO
MUNICIPAL, DE FECHA 08 DE ENERO DE,2O21i
La Secrotaria Generaf: QUfNTO PUNTO. - 5.- Arálisis y Aprobac¡ón en Segundo y Definit¡vo debate del
Proyecto de Ordenanza Reformatona, a la Ordenanza para el uso obl¡gatorio de mascarilla y otras medidas
de Prote@ión, parc circular en los espaclos públlcos;
El Señor Alcalde: Está a consideración de ustedes señores Concejales la propuesta de la reforma a la
ordenanza, que de acuerdo a lo que estaba establec¡do, también hubo un pedido por parte de algunos
miembros d€l COE el cual estableció como resolución del COE para que se plantee una reforma a esta
otdenanza, para poder vigilar de una mejor manera las d¡sposiciones que se han venido dando o que se
están dando, por parte d€l COE Nacional y obv¡amente del COE Cantonal, de alguna manera pues como
COE Cantonal y luego de las atribuciones o de las dispos¡c¡ones que el Gobiemo he emitido pues, la
responsabilidad también cae en cade uno de los mun¡c¡p¡os y para poder trabalar y actuar con las
autoridades competentes, es necesario de que este clara y obviamente se pueda aplicar la ordenanza,
entonc€s eso es lo que se ha hecho con esta propuesta de reforma y que hoy está planteada ya para su
segundo y definitivo debate, la Comisión ha trabaiado con Sindrcature, en este planteam¡ento y hoy está
a considerac¡ón de usledes señores Concerales;
Se concedé el uso de la palabra al Concejal Patr¡c¡o Valarezo: Qu¡en manif¡esta; Bueno nosotros
h¡c¡mos ya el anális¡s pertinente, previo a la aprobación en pr¡mer debate, luego de eso mantuvimos una
reunión con la Comisión de Legislación, nos reunimos con el Doctor Pablo Caiza, toda vez de que
teníamos una duda respecto de las restricc¡ones €n los espac¡os privados, porque de conform¡dad si
ustedes se dan cuenta, el articulo 3 en la tercera, de la propuesta hace referencia y d¡ce textualmente:
"Oueda proh¡bidas las celebrac¡ones de todo tipo de eventos públicos y privados en las que exista
aglomeración y/o concentración de personas, en los bienes de uso público entre eslos" menciona algunos
bienes de uso público, entonc€s claro queda un poco a interpretación de la ciudadanía en el sentido de
no normar a los especios privados, lo que hiomos es proponer más bien que quede de la siguiente
man6ra, de acuerdo a la nueva propuesta que estamos formulando, esa misma disposición tercera
quedaría de la sigu¡ente manera: "Quedan prohibidas las celebraciones de todo tipo de eventos públicos
y privados, en la que exista aglomeración y/o concentración de personas en los espacios de uso público
y privado' entonces ahí generaliza, no neces¡tamos mencionar que tipo de espacios, luego de eso
decldimos también ¡ncorporar una s¡guienle transitoria, seria esta como cuarta y obv¡amente la que esta
como cuerta pasaría a quinta, me gustaría dar ledura d¡ce así la cuarta: "deberá darse estr¡cto
cumplimiento a las resoluciones emitidas por el COE Nacional y Cantonal, así como los protocolos de
biosegur¡dad autor¡zados para las distintas act¡vidades, su inobseNancia derá lugar a las sanciones
establecidas en el artículo 4 de la Ordonanza para el uso obl¡gatorio de mascarilla y otras med¡das de
protección, para circular en el espacio público, con excepción de las señaladas en el artículo 2 de la
presente reforma que tiene su propia sanción"; entonces ahí hace una aclaratoria, hay algunas activrdades
económicas que deben cumpl¡r de acuerdo e los protocolos, así como otros espacios como son: iglesias
y otras actividades más que obviamente cumpliendo todo lo que estipula dentro de los protocolos y que
así está establecido como norma ya nacional, puedan hacér sus act¡vidades, en este caso con la
aclalraclón ds la disposición tercera y la ¡ncorporac¡ón de esta transitoria cuarta, propongo a que see
aprobada en s€gundo y definitivo debate la presente ordenanzá señor Alcaldel
El Señor Alcalde: Gracias señor Vicealcalde, hay una moción presentada, ¿la moción tiene respaldo?,
el compañero Arsenio Oñate respalda la moción, ¿alguna otra intervención?
Se concode el uso do la palabfa al Concejal Carlos Gaibor: Quien expresando su saludo manifiesta;
Bueno ¡ustamente eso quería también hacer una observación a la Comisión, pero ya lo manifestó el
compañero Valarezo, la Comis¡ón que dirige o que preside, la ¡dea 6s tratar de dar un poco más de
seriedad y defin¡r un poco con más precisión y no dar lugar a que los ciudadenos o ciudadanas pues
abusen, o que quiera hacer lo que no está permitido, la idea es y me parece corecto lo que ha planteado,
y simplemente apl¡car, como lo habíamos dicho la vez añteraor, de que realmente el señor Com¡sario, pues
trate de actuar en funoón de su ordenanza y que se cumpla las medidas que están establec¡das en la
ordenanza y que también lo ha hecho el COE Nacional, estamos creo claros y conscientes que queremos
que se evite el ritmo de contag¡o y más bien por el contrano pues se disminuya, s¡ bien es cierto pues es
imposible a veces ya esta en los ciudadanos, lo único es volver a recalcar como lo hemos d¡cho en el
primer debate, que se haga de llegar a los medios de Comun¡cación y obv¡amente para que exista esa lí
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1 sensibilizac¡ón en la ciudadanía y o.lala poder evitar, además de eso ya tenemos la pres€ncia de la cepa
2 SARS-COV-2, entonces es un poco preoc,upante, sin embargo como ha dicho tamb¡én pues él AME,
3 queda ya a dec¡s¡ón de cada uno de los Gob¡erno Mun¡c¡pales implementar las medidas que sean
4 necesarias, para poder evitar las aglomeraciones de nuestros ciudadanos, creo que son medidas que ya
5 se van a ir aplicando y lo que se ha hecho es tratar de ir mejorando para tratar de que se pueda aplicar
6 de una mejor forma, así que esperemos de que los ciudadanos acáten y el trabajo que se haga acá del
7 Gobierno Municipal, a través de la Comisaria que es la encargada de llevar todo este modo de
8 responsabilidad y se pueda articular el traba.¡o con la pol¡cia, con la jefatura política, y de esa manera tener
9 resultados alentadores y por su puesto y quizás nos llegara a estos picos, que s¡ realmente demanda

10 mucha preocupación y alfinal recursos tamb¡én, de mi párte de acuerdo para que se apruebe y se pueda
17 pues ya apl¡car, muchas gracias;
L2 El Señor Alcald6: Hay una moc¡ón presentada, la moción ti6ne respaldo del Concejal Arsenio Oñate y
13 obviamente pues para que este proyecto sea aprobado ya en su segundo y def¡n¡t¡vo debate, y obviamente
14 se pueda apl¡car, ya en los diferentes operativos, la Policía, la Comisaria y otras lnst¡tuciones que estén
15 coordinando los controles que pueda apl¡car y así la gente pueda cumplir con estas disposiciones y asi
16 evitar más contagios en nuestro Cantón y obviamente podamos también con las explicaciones que ha
77 hecho el Gob¡erno Central en lograr que la vacuna llegue en mayores cant¡dades y lo más pronto para
18 que tamb¡én nuestra ciudadanía pueda tener esa facilidad de tener u obtener la vacuna, para que podamos
19 m¡tigar esta pandemia que nos está haciendo bastante daño, eso compeñera Secretaria tome votac¡ón a
20 la moción;
2t La Secretaria Genéral: Procedemos a tomar votación
22 Concejal Wilder Anilema, a favor;
23 Concejal Erly Bast¡das Torres, a favor;
24 Concejal Carlos Gaibor Puente, a favor;
25 Concelal Arsenio Oñate, a favor,
26 Concejal Patricio Valarezo, a favor, Proponente,
27 Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
28 Se contabilizan seis (6) votos a favor,
29 RESOLUCIÓN NRO. OO8.SG.GADMPVM.2O2I.. POR UNANIMIDAD. . EL PLENO DEL ÓRGANO
30 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EN
31 SEGUNDO Y DEFINITIVO DEBATE LA ORDENANZA REFORMATORIA, A LA ORDENANZA PARA EL
32 USO OBLIGATORIO OE MASCARILLA Y OTRAS MEDIDAS DE PROTECCIÓN, PARA CIRCULAR EN
33 LOS ESPACIOS PÚBLICOS;
34 La Secretaria General: SEXTO PUNTO. - 6.- lnforme del Prestdente del COE cantonal encargado, sobre
35 los númercs de contagio por covid-1g en el Cantón Pedrc V¡cente Maldonado;
36 El Señor Alcalde; Señores Concejales vamos a darla la palabra al compañero Vicealcalde quien estuvo
37 pres¡diendo la sesión de COE cantonal el día de ayer, para que nos informe sobre la situación aclual de
38 Pedro Vicente Maldonado, sobre los contagios, compañero Vicealcalde;
39 Se concede el uso de la palabra al Concejal Patric¡o Valarezo: qu¡en manifiesta; compañeros
40 efectivamente la preocupación que ti6ne el compañero Erly es la que tenemos todos, compartimos la
47 misma preocupación todos los ConceJales, todas las autor¡dades y también obv¡amente comparten la
42 misma sensac¡ón todos los miembros del COE cántonal, es por eso que en el debate que abrimos el día
43 de ayer, se puedo evldenciar los criterios de cada uno de los representantes de las respectivas mesas
44 técnicas, prev¡o a eso, de acuerdo al informe técn¡co que em¡te la Dirección D¡strital de Salud en Pedro
45 Vicente Maldonado se registran 191 casos, con lo cual yo creo que la mayoría quizás podemos discrepar,
46 sin embargo nosotros conocemos el mecanismo que utiliza la Dirección del Ministerio de Salud, cuando
47 ellos realmente lo incorporan como un dato estadístico y cuando no lo incorporan, luego de eso pues nos
48 hicieron conocer que tienen una campaña, van hacer una cempaña coniunta con el M¡nisterio de Educación
49 para poder en un primer momento llegar a capacitar si se quiere a los maestros pare que ellos repliquen a
50 su vez a los alumnos en todo el tenitorio de la necesidad del cu¡dado que debemos tener, porque quizás
51 los ch¡cos son los más despreocupados en ese sentido de guardar las med¡das bioseguridad y qu¡énes
52 eventualmente podrían estar contag¡ando a sus seres quer¡dos ya que están en avanzada edad, entonces
53 eso es lo que dec¡dieron en coordinación las dos mesas, decía yo que existe un poco de des conformismo
54 en cuanto a esos números, porque si en algo co¡ncid¡mos es precisamente en que los ciudadanos le han
55 perdido el miedo a la pandemia y por otro lado han perdido un poco la confianza hacia el Ministerio de56 

-Salud, 
en el sentido de registrar o ir hacer atenderse en el Sub-centro de salud, podemos darnos cuenta y4,o
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1 muchas fam¡lias, hay muchas personas que han preferido tratars€ en casa con medicamentos caseros y
2 obv¡amente esto nunca va a sub¡r a las estadíst¡cas. Entonces en síntesis el informe no da muestra de un
3 claro aumento d€ casos, hacemos referencia que hace una semana o dos semanas, creo que teníamos
4 180 cesos y lo que han subido es 11 casos a 181, cuando en realidad podemos nosotros quizás conocer
5 que existon más casos que nunca se regíslrarán, s¡n embargo ex¡ste una preocupación latente en el
6 M¡nister¡o de Salud y esa fue compartida a todos los miembros del COE cantonal y pues les comparto a
7 ustedes, en el sentido que ya tenemos en el terr¡torio la nueva cepa como hacía mención el compañero
8 Carlos Gaibor y eso hace proveer de que es inev¡table una transmisión comunitar¡a de €sta nueva cepa,
9 por la veloodad en la que se va produc¡endo los contag¡os, esto hace prever que nosotros debemos tomar

10 algunas acciones, 6ntr6 otras se decidió que previo ya a la eplicac¡ón de la ordenanza, se van hacer unas
11 brigadas de sooalización tanto en los rec¡ntos como en la cabecera cantonal, para pedirles la colaborac¡ón
12 a la qudadanía, principalmente aquellas personas que tienen sus activ¡dades económicas y que por lo
13 general últimamente se ha visto que no están utilizando las medidas adecuadas de bioseguridad, entonces
14 llegar por ahí concientizar primeramente a ellos, para que ellos sean en cierta forma, los que nos ayuden
15 a nosotros a controlar esta situación, algunas activ¡dades que han s¡do cond¡cionadas a aperturarse se
16 hán reap€rturado algunas y han s¡do condicionadas efectivamente a que mantengan estos esquemas de
77 protección de biosegur¡dad de Íotma estr¡cta, caso contrario pues seguramonte esas acliv¡dades serán
18 cerradas y clausuradas def¡nitivamente. Por lo tanto más bien invitarles a los compañeros miembros del
19 Concejo para que en los poster¡ores días ya, con la coordinac¡ón adecuada que hagamos con el Min¡sterio
20 de Salud y otras lnst¡tuc¡ones que están inmersas en las respectivas mesas técnices del COE Nacional
2t poder hacer esta campaña de social¡zación, la intención un poco de la ordenanza, no t¡ene como fin el
22 castigo, sino más bien esa es una última ¡nstancia, ya a sabiendas de que las personas no qu¡eren
23 entender o no hacen caso, entonces llegará efectivamente ya las consecuencias de eso y será pues la
24 aplicación de las multas respectivas, eso es cuanto podría informarles compañeros y si de pronto tienen
25 alguna pregunta, se me puede haber pasado algo y no haber informado a este Concejo;
ZG El Señor Alcalde: Gracias compañero Conce¡al no sá s¡ tienen algune pregunta y obviamente ya les doy
27 la palabra, la parte y que todos coincidimos con eso como d¡ro el V¡cealcalde, en estas estadísticas no se
ZB refle.ian el número total que hay de contag¡os aquí en Pedro Vicente Maldonado, unos se han hecho la
29 prueba en el Sub-centro o en la D¡rección Distr¡tal de Salud, y otros nos hemos h6cho las pruebas afuera,
30 entonc€s esas pruebas no las van a registrar y eso ya hemos explicado también a los med¡os de
31 comunic€ción, que no se van a registrar porque no entran al sistema que tienen o que maneja el Minister¡o
3Z de Salud, pero obviamente nosotros estamos conscientes de que, la primera cepa que comenzó aquí en
33 el País ya afectado, no vamos e decir 200 casos, aquí siquiera ha de hab€r más de 1000 casos, enlonces
34 con la aplicación d6 la Reforma de la Ordenanza, lo que queremos es que la gente haga conciencia. Yo
35 en real¡dad hac¡endo una análisis de este t¡empo, estuv¡mos en un conf¡nam¡ento de 4 meses, y luego
36 pues ya se aflojaron las medidas, y luego de ese conf¡namiento, heber hecho un trabalo tan fuerte para

37 después se disparen los contagios, y en real¡dad aquí depende de la conciencia de nuestra gente, no lo
38 tomemos a la ligera, sino con responsabil¡dad y ahí con los compeñeros el trabajo que se plantea o se pide

39 hacer es, de socializar y hacer conciencia prinopalmente a la juventud, porque las personas adultas
40 mayores o las que están de los 50 años hac¡a arriba lo tienen claro, pero la juventud no lo tiene claro, lo
41 toman mucho a la ligera por qué les pega o nos pegó este virus y obviamente no causó mucho daño o no
42 causó melestar fue como una gripe, pues sinceramente van a decir esto "es una gripe y yo s¡go con mi

43 vida normal' pues esto no es así, esto nos ha enseñado a valorar muchas cosas y obviamente para poder

M hecer que nuestra ciudadanía haga conciencia y con la aplicación dé la ordenanza, s¡ es que ya llegamos

45 a casos extremos tocará sanc¡onar, pero ahí está el punto fundamental que nuestra ciudadanía tiene que

46 hacer conc¡enc¡a, porque no se si a todos nos ha pegado el coronavirus, no sé concejales a quien todavía

47 no le ha pegado pero, es bastante crítico, bastante crítico y eso hay qu€ tener mucho cuidado, ahora ya
g con ésta nuéva cepa que ya está en el país y no es que hay un caso, cualro casos o ve¡nte casos, eso ya

49 está r€gado, enton@s van a empezar aparecer muchos más contagios, porque la celer¡dad que tiene esta

50 nueva 
-cepa el contagio es más rápido, el Gobierno ha dicho, los Mun¡cipios tienen que tomar

51 prácticamente alguna! decisiones, algunos han hablado, él AME también nos ha dicho volver a

52 confinarnos, a estar como comenzamos en el princip¡o es bastante complicado, hay que más bien trabaiar

53 en la concient¡zación de la gente y trabaiar con la Ordenanza, y obviamente no dejar sólo una vez si no

54 estar insistiendo, para combátirlo hasta lograr que todos podamos vacunarnos, hay un planteam¡ento que

55 va a salir me parece también d6 la AME, como ya lo manifestaron públicamente en que se perm¡ta qu? .lo n ,
56 sea sólo el Ministerio o el Gob¡érno central quienes traiga la vacuna, s¡no que la empresa pr¡vada tamb¡én E/
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pueda traer la vacuna, porque abra algunos que podamos comprarla, otros no podrán, lo importante es
que la vacuna esté en sus números suficientes, para que la mayoría de los ecuator¡anos podamos acceder,
no es que tampoco hay una eficienc¡a del 95% que los doctores han dicho que es buenísima, pero hay un
50/6 que tenemos de no ser eficiente, pero un 95% es alto, a eso tenemos que apuntarle y obviamente
volver a ratmcarnos nuestro comprom¡so en la apficación de ésta ordenanza, pero princ¡palmente en la
social¡zación y concienciación de nuestra gente, eso compañeros;
Se concede 6l uso de la palabra al Concejal Erly Bast¡das: Bueno, tengo una pregunta adicional, es el
tema de falleodos, si es qué se conoce de casos de fallecimiento de personas, a lo mejor hablaron en ésta
reunión ¿a cuántos haci€nden tamb¡én? y bueno se habló, sobre el actuar de la c¡udadanía, eso tiene
mucho que ver, en reun¡ones anteriores se hablaba sobre todo en el tema de la conf¡anza que t¡enen en
el sistema, en sí de Salud, y por obvias razones las cuáles han sido bastantes críticas, no sólo a n¡vel
Cantonal, si no a n¡vel de Provincia en las cuales se ha part¡c¡pado, por obvias razones no tienen esa
conf¡anza. Por otra parte es el tema de la conc¡encia de la gente que es muy evidente de que no han s¡do
capaces de asimilar todo lo que está sucediendo y lo que decíamos, m¡entres no les pase es difícilmente,
viene un tema egoísta hacia las demás personas que sÍ se están cu¡dando, qu¡enes tiene personas
vulnerables en los hogares, entonces flnalmente es el tema de la falta de aplicación de las medidas
correctivas que ya están planteadas en la ordenanza, y que especialmente se trató en la reunión antor¡or
en presencia de la Com¡saría, en la cual se le exige más cumplimiento, no viendo en donde no más se le
puede cenar, cons¡derando incluso que ponerse al frente de esas activ¡dades es ted¡oso, cansado y
también riesgoso, porque no muchas personas son cordiales y áceptan las ¡mposiciones de éstas
ordenanzas, que al contrar¡o de causar daños es para prevención y de paso corregir también aquellos
actuares, pero sí ha tenido mucho que ver eso también y como digo es un complemento entre las partes,
y finalmente, por supuesto estamos s¡empre predispuestos, para que todas las acciones que son posit¡vas
se puodan ir replicando y ya h¡ce menc¡ón sobre el tema de la social¡zación, estamos listos para apoyar
en esas activ¡dades también, le dejo con la pregunta compañero Patricio, sobre el tema de los fall€cidos;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Patr¡cio Valarézo: De acuerdo con los datos estadísticos
de la D¡recc¡ón Distrital de Salud en Pedro Vicente Maldonado, se han reporlado 3 fallecidos y 2
sospechosos, eso es los datos estadíst¡cos pero, a decir por la misma Directora Distrital el día de ayer, ella
llegó y se jncorporó a la sesión del COE una vez in¡ciada, hacía referenc¡a a un caso que había susotado
en Célica de un fallec¡do y que, probablemente había un grupo dentro del vínculo fam¡liar de ésta persona
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que estarían contagiados, entonces hacía referencia de que prec¡samente qu¡á por ese celo de no
hacerse atender por diferentes causas, unos porque hemos tenido malas experienc¡es en ser atend¡dos a
través del Ministerio de Salud Pública y en otros casos, porqué le perdieron la fe definitivamente a la
atención pública no se hacen atender, entonces ella decía que justamente por eso, no estaba saturando
b¡en y que en ese momento debía haber sido internado pare darle la as¡stencia y que ellos tenían
preparado ya el espacio dónde iba a llegar el paci€nte, sin embargo le dieron por ahí uná agüita y le dtjeron
que ya había mejorado, que ya estaba bien el paciente y no fue internado, esas era las razones. Han
hab¡do algunos decesos últimamente en el cantón, évidentemente no se puede decir que fueron a causa
del COVID eso ya le conesponde al Min¡ster¡o de Salud o de pronto pudieron haberse hecho pruebas en
laboratorios privados, en el qral no va a reg¡strar en los ind¡c€dores, eso se me pasó por alto, luego hay
otro dato, me parece que hay 140 personas recuperadas o algo esí, estarían ec1¡vos más o menos unas
cincuenta personas en todo el Cantón; eso es en cuanto a los datos estadíst¡cos que háy y que puedo
hacer mención y que se d¡o a conocer ayer en el COE Cantonal;
El Señor Alcalde: El tema de los fallec¡dos, aquí es un cantón pequeño que nos conocemos todos,
lamentablemente cuando no se hacen las pruebas y ya cuándo las personas fallecen no le pueden hacer,
justo como el caso de la Célice el día de ayer, yo le decía, s¡ nosotros tenemos que f¡rmarle o lo que sea,
la persona esta contagiada, v¡no contagiada, vino contagiada del Oriente, y él había estado hospiial¡zado
y se sale del hosp¡tal con un alta voluntaria y viene por uná llamada de una hermana que le d¡ce "vente
que aca te curamos' justamente por coinodencia el día de ayer iba a salir a Quito, y hablo con m¡ hermano
me dice 'mi cuñado está mal" yo le diie "llávenle al sub centro, porque él necesitá oxígeno,, como dice el
Vicealcalde le d¡eron una agü¡ta y se sintió medio b¡en, pero no, ya por la experienciá que tengo le digo
'eso le va a dar infarto" eso fue a.las ocho y media y, ya a las áoóe oel oiá ya llamaron que le dio un
infarlo, por eso es que nosotros debemos dec¡r, talvez por la mala exper¡encia áel Sub centró, como dicé
la Lcda. cuando llegan los pacientes o les dicen espere o le dicen cualquier otra cosa, deben ser atendidos
lo más pronto posible, porque una persone cuando ya ha tenido iovid y tambián he tenido buenas
experiencias, se les ha llevado al Sub centro y les han atendido, les ha estábilizado y les ná env¡ado e la4
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1 casa, y ahí se recuperan, entonces pero cuando tú llegas y te d¡cen espere una hora, espere dos horas o
2 venga más tarde, ahí ya no hay confianza, por eso es que mucha gente se queda porque dicén, "no si te
3 llevan al hospital te metan", y eso es lo que le había dicho al finado, que llega un señor y les dice "denle
4 ésta agua, denle ésta agua, si lo llevan allá ahí lovanamata/ y no son así las cosas, enloqueessalud
5 fos estabílÍzan fuego se tomará las aguas que sea, pero primero deben tomar los s¡gnos v¡tales, la
5 saturación que eso ha sido primordial, porque uno puede estar bien, pero la saturac¡ón está bajísima, llega
7 un momento en que se queda sin oxÍgeno el corazón, el cerebro todo, ahí queda, entonces eso hay que
8 tener cuidado y en el tema de los fallecidos ya hemos tenidos varios fallecidos aquf, está el ceso de Don
9 Rea también es COVID, pero no se ha hecho la prueba, pero es Cov¡d, entonces hay otros casos más así

10 mismo que pasaron pero, lamentablemente Salud no los puede registrar cómo Covid, porque no están
11 hechas las pruebas y eso ya no les permiten en el sistema reflejarlo, eso es compañeros;
12 Se concede el uso de la palabra al Concejal Patricio Valarezo: Finalmente para complementar y que
13 se me esiabe pasando por alto, los datos estadísticos también hacen referencia a los sitios donde más ha
74 habido propagac¡ón del virus y se d¡ce en la cabecera cántonal, que én el Barr¡o Central es el sitio donde
15 más contagios ha hab¡do y de los Reontos hace referencia al Rec¡nto precisamente Celica y al Recinto
16 Salcedo L¡ndo, esos dos Reontos son los que más casos de Coronav¡rus han tenido, entendemos que en
17 el caso de Andoas también habido un brote, s¡n embargo como dice usted no fueron registrados, no se
18 hicieron las pruebas pertinentes, no muostran como indrcador, pero si hace referencia, debe ser por lo qu€
19 tienen resultados, en el cáso de Celica y en el caso de Salcedo Lindo que serían los dos Recintos con
zO mayores contag¡os.
2l Se concede el uso do la palabra al Concejal Carlos Gaibor: Yo quis¡era decir, preocupado con el asunto
22 que Patricio ha mencionado, si quisiera dec¡r que el asunto es preocupante y lo que hay que hacer es
23 prepararse, porque la experiencia ya vivimos la vez anter¡or, lo que ya vivió tambián Pedro Vicente
24 Maldonado, eso nos ha dejado muchas lecciones. Yo me quiero referir un poco al asunto que están ahorita
25 hablando de la nu6va cepa, no sé si han escuchado los comunicados oficiales que han hecho los técnicos
26 epidemiológ¡cos, que nos dicen que ésta cepa es más fuerte, hay una reacción más agresiva, lo que
27 anteriormente la cepa uno contagiaba a dos, ésta nueva cepa contag¡a a cuatro personas, y de hecho ya
Zg se ha dicho la verdad, ahorita creo hay 5 o 6 que ya están comprobados de la segunda cepa, enlonces
29 eso signif¡cá que va a extenderse de una forma violenta a los demás cantones, eso sign¡f¡cá que enton@s
30 debemos empezar a preparamos, organizars€ con el tema de la salud, porque ellos son los que lienen la
31 bandera de estar al frente €n esos casos por el t6ma que se trata de salud, me han dicho a mí las personas
32 que la atención es pésima no c¡6rto, eso hay que tratar como COE Cantonal, ped¡r al Oistrito de Salud
33 pues que en éstos casos debe hab6r prioridad en la atención, no por el hecho de que le duela la úbeza,
34 o porque uno tenga tos y al otro le duela el brazo, pues no se merezca la atención porque eso ya hasta
35 cierto punto es d¡scrim¡nación, y se está vulnerando derechos, yo creo que en ese sentido si hay que hacer
36 un poco de presión como COE Canlonal y como Alcalde, pedir obviamente de que se haga un trabajo más
37 eficiente y dé cal¡dez. Segundo, dicen que se han quitado los servicios, ya no ss está atend¡endo las 24
38 horas, yo creo que con esto que se ve a venir una nueva ola, pues yo creo que hay que pedir que t¡enen
39 que empezar abrirse esas carteras de servicios, para que puedan atender a las personas, porque sin duda
40 esto va a empezar con mayor fueza y eso significá que no van a tener el t¡empo necesario para poder
4l atender y dar esa ayude necesar¡e a las personas, otra que dicen que ya méd¡cos no hay, no sé si son
42 désped¡dos o separados, no sé qué es lo que esta pasando, tampoco hay méd¡cos, entonces eso si es
43 algo que nos llama mucho la atención y creo que es ¡mportante mantener una reunión creo yo o enviar
44 una carta que realmente empiecen a considerar éste punto, que es bastante preocupante y crítico,

45 entonces eso seria un poco complementar a lo que han dicho ustedes, el reslo pues estar pend¡éntes, no

46 hay otra cosa más, esperando de qué ésta Ord€nanza realmente la gente lambién pong€ de su parte,

47 porque es lo que está faltando, creo que aumentar las sanc¡ones y las multas no creo que seá la soluc¡ón
¿18 pero, si es qué la gente no obedece no quiere cumplir, pues lamantablemente como decía el compañero

49 no es una forma de cast¡gar, pero es una forma que ya no entendemos, entonces hay que buscar una

50 forma de como sancionar, con el afán de, no castigarle sino más bien reacc¡one y haga concienc¡a que

51 se trata de su vida y la v¡da de su fam¡lia y, por su puesto también la salud y la vida de las demás que

52 están en su entomo, no queda más, hacer eso y obviamente repetir que el Comisario coordine el trabaio

53 y actúe en ésta cuestlón, bajo lo qua está contemplado_ en la Ordenanza, eso sería. Muchas graclas.

54 Ll Señor Alcalde: Creo qué tenemos claro señores Conejales, con la explicac¡ón que nos ha hecho el

55 Vic€alcalde y obviamenle 6n las recomendaciones que han hecho del Sub centro, que han d¡sminuido las

56 horas de trába¡o, porque se estaban dando las 24h00, eso también nos comunicaron de esta dec¡s¡ón ,//r



1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
L2
13
t4
15
16
77
18
19
20
2t
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
4L
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

GOBIERNO AUf óNOf{O DESCENTRALIZADO i¡UNICIPAL
OEL CAI{fÓN PEORO VICE?{TE ¡IALDOI{ADO

PICHINCHA - ECUADOR
www.pedrov¡centemaldonado. gob.ec

secretaria@pedroücentemaldonado. gob.ec

Acta No. 3
pero, vamos a segu¡r insistiendo para que esto vuelva al servicio que estaba dándose las 24h00 y también
la parte preocupante es de los méd¡cos, esto si nos enteramos tamb¡én que se han quedado s¡n médicos,
no es que no tienen médicos, pero se ha reduc¡do a la m¡tad los médicos, entonces vamos a pedir una
reunión;
Se concede el uso de fa pafabra al Concejal Patr¡cío Valarezo: Lo que nos informó la Lcda. Méndez es
que hubo un recorte al presupuesto para la contratación de nuevos médicos, entonces es evidente que va
haber una restr¡cción quizá del servic¡o, p€ro sobre todo lo que tiene que ver con los médicos rurales y
además que entre otras cosas los médicos no quieren en éste momento trasladarse a seclores d¡gamos
fuera de las grandes ciudades, eso es otro inconven¡ente, entonces ella estaba previendo hacer una
contratac¡ón quizá con profesionales de acá de la zona, eso también, y otra cosa es lo que nos ¡nformó
que se ha repotenc¡ado el Centro de Salud de Puerto Quito, de tal manera que los pac¡entes que presenten
cierta compl¡các¡ón sean transferidos más bi€n al Sub Centro de Salud de Puerto Quito, es decir aquí le
mantenemos como una Unidad Básica y que finalmente las personas que se vayan complicando sean
transferidas hac¡a Puerto Quito;
El Señor Alcalde; El tema es que, yo le decía ayer a la Licenc¡ada que necesitamos del servicios las
24h00 horas, porque al momento que un paciente en la noche presente complicaciones, ¿Quién lo va
atendeft entonces debe haber un médico de turno, si es que llega un paciente con síntomas de Covid, le
den los primeros auxilios que tengan que darle, y ahí aunque le trasladen a la Un¡dad de Puerto Quito,
pero tiene que haber el servicio, pero eso se ha comprometido de hacer esa gestión, pero vamos a tener
una reunión y tamb¡én olalá ya nos convoque a la sesión del COE Provincial para también exigir esto, no
nos pueden dejar, claro yo sé también que se agotado el Presupuesto, pero debe haber alguna manera
para tener éste servicio las 24h00 horas acá en Pedro Vicente Maldonado y obviamente nuestra gente no
se quede desamparada.
Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly Bast¡das: si exactamente, porque también no habría
mucha lógicá, en el hecho de que se llegue a contratar localmente profesionales, cuando existe un cupo
para médicos rurales que vienen d¡ez, año a año y ahora sólo existan 4 rurales en atención y también el
hecho de que, claro se repotencia una Unidad en Puerto Qu¡to y en San Miguel de Los Bancos, mientras
la de aqui está debilitada, toda esa gente que quiere atenderse aquí y no es atendida, se traslada a esos
dos lugares y eso también genera un tema de r¡esgo elevado en esas personas que empiezan a
movilizarse, porque ayer no más conversábamos con algunas personas, alrededor de 10 personas
regresaban de Puerto Quito por ejemplo y decían no, es que nos estamos yendo paru allá porque la
atenc¡ón está mucho mejor y eso ya es un riesgo, son 10 personas en riesgo que están, entonces si vale
la pena empezar como hacer revisión de eso y si, exigir un poco más, que se atienda con presupuesto,
más s¡ es que es un tema de presupuesto en Pedro Vicente Maldonado;
El Señor Alcalde: Osea el recorte es a nivel de la Dirección Distrital, lo que se le ha pedido a la Directora
es que, el trato en Pedro Mcente tiene que ser el mismo en os Bancos, si tenemos c¡nco méd¡cos aquí,
tienen que haber cinco médicos allá y, si es que tienen 6 méd¡cos allá, tienen que tener 6 médicos aquí,
no nos pueden de.lar desamparados, eso lo tengo claro y se lo he dicho y vamos a seguir pres¡onando
para que eso se cumpla, porque 8 o I de la noche ya está cenado, ya no hay la atención, sólo el guard¡a.
Yo lo d¡go, yo lo he comprobado hemos ido y no hay porque se ha suspend¡do, pero lo que hemos pedido
es que se preste el servicio y se deje las 24h00, porque aquí al menos func¡ona la Dirección Distr¡tal, yo
sé que hay una invers¡ón que h¡c¡eron en algún momenlo en Puerto Quito de la nueva estructura, pero
igual acá tamb¡én merecemos el servicio de 24h00, así toque llevar a Puerto Qu¡to, Santo Domingo o
Qu¡to, pero debe haber ese servic¡o, eso es señores Concejales;
Se concede el uso do la palabra al Concejal Arson¡o Oñate: Entre otras cosas y las falencias que hay
de los médicos, conversábamos con la Licenciada Méndez, es de que éste año no ven a tener la
participación de rurales acá en el Distrito de Salud, entonces eso les complica bastante e ellos, porque
tenía alrededor de 15 o 20 méd¡cos rurales que partic¡paban año a año acá en la zona, y ahora ella nos
indic€ba que no hay ni cuatro, como dice Erly prácticamente no lenemos la participación ón rurales y eso
sí tenemos que tener mucho en cuenta, como dice el compañero Alcálde exig¡r la atención sea acá las
24h00 horas y sea eficiente porque muchas personas se acerc€n al centro oé saluo y si es que ya van
pasado las 4 o 5 de la tarde emp¡ezan a indagar, y si es que no t¡ene histor¡a clín¡ca-creada ihí'no les
atienden, tienen que buscar otros med¡os y las personas tienen que movilizarse en transportes públicos y
sabemos que uno de los sitios donde hay una gran c¡ntaminac¡ón, es justamente en la áovilizjción en el
transporte público, sean estos buses e incluso en los taxis, porque lós taxis no hacen un protocolo de
b¡oseguridad y desinfección inmed¡atamente luego de terminar una carrera, si deian un paia¡ero mgen
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otro y si es que por desgracia transportaban a primeras horas de la mañana un ¡nfec{ado de covid, tiene
para contaminar durante el día, que se peguen 10, 12 carreras, la gente está expuesta a eso, enlonces en
ese sentido eslamos completamente de acuerdo y s¡ es necesario como Concejo Municipel tenemos que
apoyar las acciones de nuestro AIcalde, pare que esto se siga dando acá en Pedro Vicente.
Ef Señor Alcalde: Entonces hay que tomar como una Resolucjón del Concejo, para que sea dirigida, ya
no a la Dirección Distrital, s¡ no al Ministro, para que se at¡enda el pedido del servicio de 24h00 horas, para
que se mantenga el servicio de 24h00 horas, y obviamente se cuente con la suficiente cantidad de
médicos, para que presten €l servic¡o acá en Pedro Vicente Maldonado y luego la firmamos todos y la
hacemos llegar al Min¡stro;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlo3 Gaibor: En esa perte que dice que la señora
Licenciada, ha dicho que se recorta médicos por falta de recursos, yo creo que hasta cierto punto no sé si
se le pueda cr6er, si el Gobierno ha dicho que están tratando de proveer los recursos necesarios para
tratar de atender la Salud, peor ahorita con éstas emergencias, yo no sé hasta qué punto se le pueda creer
lo que ella está expresando pero, creo que lo que se quiere hacer es una muy buena ¡ntanc¡ón, de hacer
llegar al Min¡stro, y sobre todo al AME, él AME tamb¡án veo que está bastante empoderada, para que
ayude a presionar al Gobiemo, en este caso al M¡nistro y realmente no puede ser justo que Puerto Quito
y Los Bancos tengan derechos y el cántón nuestro s¡endo el Distrito, nos tengan práctic€menle
ebandonados, eso ya es imposible, ahí tendríamos que hacer algunes gestiones o diligencias, pero no
podríamos permitir esto porque yo creo que esto se nos viene otra vez y eso sería grave, que estemos
otra vez desarmados, creo que debemos más bien tratar de estar preparados con el elemento humano,
materiel, ¡nsumos porque si signiflca que no hay plata para médicos, ya mismo nos dicen que no hay plata
para los insumos, entonces peor ahí todavía, yo creo que hay que actuar en ese sentido, pronto.
El Señor Alcalde: Esta Resolución la flrmamos todos, que la revisen, que les pase Ia secretaria vía
WhatsApp, cualquier observac¡ón le hacen y a lo que este éntonc€s la firmamos;
Ss concede el uso de la palabra al Concojal Patric¡o Valarszo: Señor Alcalde, con los argumentos
expuestos, yo mociono para que el Procurador Síndico, redacte esta Resoluc¡ón que evidentemente será
firmado por todos los miembros del Concejo, dirigido al Min¡sterio Salud, para que se dé atención médica
las 24h00 horas y obviamente se incorpore el personal médico al Sub Centro de Salud en Pública de Pedro
V¡cente Maldonado;
El Señor Alcalde: ¿Respaldan la moción? El Concejal Carlos Gaibor y todos los Concejales respaldan la
moc¡ón;
La Secretaria General: Procedemos a tomar votación
. Concejal Wlder An¡lema, a favor;
. Concejal Erly Bastidas Torres, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor Puente, a favor;
. Concejal Arsenio Oñate, a favor,
. Concejal Petricio Valarezo, a favor, Proponente

Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. OO9.SGGADi'PVM.2021.- POR UNANIMIDAD. - EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO ilTUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONAOO RESUELVE SOLICITAR
QUE EL PROCURADOR SINDICO REDACTE UN PETITORIO QUE SERA SUSCRITO POR LOS
MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL Y DIRIGIDO AL MINISTRO DE SALUD, EN LA QUE SE
SOLICITE QUE EL SERVICIO DE SALUO PÚBLICA EN NUESTRO CANTÓN, FUNCIONE COIIO
HABITUALEMNTE VENIA TRABAJADO, ESTO ES 24 HORAS Y LA CANTIDAD DEL PERSONAL CON
LA QUE ANTES FUNCIONABA;
El Señor Alcalde: s¡guiente punto del orden del día;
El Secretario General: SEPTIMMO PUNTO.- 7.- Clausura de la Ses¡ón.
El Señor Alcalde: Agradecerles señores Concejales, señores Direclorés, compañera Secretana, creo que
hemos tomados decis¡ones siempre en benef¡c¡o de nuestra ciudadanía, por lo expuesto

Ab. Priscila Mar¡uxi Ordóñez
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